
13
00

2250

Rysował

Sprawdził
Zatwierdził

W&H Sp. z o.o.

Nazwisko Data Format Skala

A4

Lp. Element Liczba Materiał Nr rys.

1.

2.
3.

4.
5.
6.

Podpory

Belka główna
Belka poprzeczna 3,0m

Śruba M10

Nakrętka M10
Stal nierdzewna A2

Stal nierdzewna A2

Konstrukcja stalowa magnelis wolnostojąca dwupodporowa 2 pion  
rzut boczny

Nr rys.

7.

8.
9.

Śruba imbusowa M8

Nakrętka M8
Klema końcowa

Stal nierdzewna A2
Stal nierdzewna A2

Aluminium

Aluminium10. Klema środkowa

Łącznik belki

Stal Magnelis S320GD+ZM430-A-CE (gr.2,5/3mm)

Stal Magnelis S320GD+ZM310-A-CE (gr.2/2,5mm)

Stal Magnelis S320GD+ZM310-A-CE (gr.1,5/2/2,5mm)

28°

Stal DX51D+ZM200 gr. 1.5mm

27.03.2023Bartłomiej Karwatowski
27.03.2023
27.03.2023

Bartłomiej Karwatowski
Wojciech Hetmaniok

9-10.1

2400

2400

5,6

5,6

5,6

11. Zastrzał 

12. Blaszka do zastrzału

13.

Stal DX51D+ZM200 gr. 1.5mm

Stal DX51D+ZM200 gr. 1.5mm

1 1

2

3

11

12

5,6


